

奋进新征程 建功新时代

中铁四局各单位组织收看收听党的二十大开幕会盛况并引起强烈反响



三公司杭州文一西路项目部员工观看党的二十大开幕盛况 (林莹红 摄)



城轨分公司郑州地铁7号线05工区员工观看党的二十大开幕会 (汪怡莹 摄)

盛世盛会鼓舞人心,宏伟目标催人奋进。撸起袖子加油干,沪渝蓉高铁建设作为祖国“八纵八横”国家铁路网中线工程,对构建长江经济带综合立体交通走廊,提升通道运输能力和服务品质具有重大意义。下一步项目部将迅速组织人员、机械加快孝天特大桥施工进度。推动智慧造桥机投产使用,接洽站场开发,擦亮“四局品牌”在湖北省的影响力,力争打造湖北省“百亿市场”。

——一公司副处级职业项目经理兼沪渝蓉高速铁路武宜段2标项目经理刘毅密

10月16日上午,我们组织全体员工收看了党的二十大盛况,大家都备受鼓舞。接下来,我们的工作重点是把项目建设成标杆示范性交通工程,推动项目滚动发展。抓好安全管理,做到战疫情保生产齐头并进;围绕施工任务节点倒排工期,力争超额完成年度产值计划;建立创新创效成果奖励制度,提高项目提质增效创效能力;加大与地方政府单位党建共建工作力度。

——五公司深圳滨海大道项目部党支部书记伍恒锋

习近平总书记的报告高屋建瓴、令人振奋。作为一名共产党员和全国劳模,我将时刻坚守自己的初心,在思想上始终与党中央保持高度一致,在行动上充分发扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,立足本职岗位,扎根生产一线,开展好“传帮带”,利用好“劳模创新工作室”这一平台,发挥好模范带头作用,大力开展技术攻关活动,踔厉奋发、勇毅前行,以实际行动为企业高质量发展贡献力量。

——全国劳动模范、二公司机械分公司特级技师裴维勇

习近平总书记在党的二十大上的报告中指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化

化国家的首要任务。未来五年,我们将在上海市场深耕细作,力争实现持续滚动发展,走出一条地铁建设与维保经营齐头并举的创新发展之路,加强城市轨道交通维保领域的施工技术创新,保持维保运营施工安全零事故记录,为推动企业高质量发展贡献力量。

——八分公司上海地铁维保项目部党支部书记孙业五

通过集中观看党的二十大开幕盛况,使全体员工更加有信心、有激情投入到项目建设中。下一步,项目部将围绕宣传好、理解好、落实好党的二十大会议精神,做好疫情防控,开



物资公司阜阳分公司组织员工观看党的二十大开幕会 (倪昌立 摄)

展劳动竞赛,抢抓工期节点,发扬“争第一、干最好、拔头筹”的争先精神,安全有序实现工期节点目标;积极推进大商务管理走深走实,促进成本效益最大化;不断加强党建共建,把校企合作做实做细,为中铁四局在陕西省教育系统树立良好的口碑形象。

——六公司陕西交通职业技术学院通远校区2标项目经理纪宏涛



路桥公司长春地铁5号线项目部组织农民工收看党的二十大开幕 (王雪萍 摄)

理实事,解决好员工“急难愁盼”的问题,增强员工的获得感、幸福感、归属感。

——四公司天津地铁4号线北段5标项目部党支部书记张茂勇

通过集中观看党的二十大开幕盛况,使全体员工更加有信心、有激情投入到项目建设中。下一步,项目部将围绕宣传好、理解好、落实好党的二十大会议精神,做好疫情防控,开

坚守“中国中铁”牌盘扣式脚手架的质量定位,提升品牌知名度,努力做到盘扣购销与仓储租赁两项业务齐头并进,为现场安全施工保驾护航。

——物资公司阜阳分公司党支部书记潘辉

习近平总书记的二十大上的报告鼓舞人心、催人奋进。我们将营造党建和生产

舞人心、催人奋进。我们将营造党建和生产



安徽中铁工程技术有限公司精测大队在淮宿蚌铁路项目工地现场收看党的二十大开幕 (程璇 摄)

“你中有我、我中有你”的工作氛围,在科研立项、攻坚克难和重大施工节点中积极发挥党员突击队、工人先锋队、青年突击队的作用,强化责任意识、争先意识。结合“我和项目共成长”主题活动,用视频记录员工的成长轨迹和工程建设的历程。

——三公司台湖图书城项目部党支部书记付小龙

回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路。作为基层项目党组织书记,我将不忘初心、真抓实干,把贯彻落实党的二十大会议精神与“我为群众办实事”实践活动相结合、与施工生产中心工作相结合,切实将学习成果转化为员工服务的有力举措。我们将抓好主责主业,以精细管理为基础,严把质量、狠抓安全,不断创新、高效协作,以精益管理助推项目优质履约,把项目筑造成品质工程。

——七分公司高商高速公路4标项目部党支部书记李伟

今后工作中我们将以更高的政治站位抓好党的二十大会议精神的学习贯彻。探索铁路“三电”迁改项目的党建工作新思路、新方法,让党的建设在项目上落地生根。带领全体党员干部和员工精诚协作,围绕项目的“急、难、险、重”工作组织攻关,破解难题,确保工程建设和国家综合交通枢纽的优势,提高装卸效率,拓展业务类型,为当地经济发展作贡献。

今后工作中我们将以更高的政治站位抓好党的二十大会议精神的学习贯彻。探索铁路“三电”迁改项目的党建工作新思路、新方法,让党的建设在项目上落地生根。带领全体党员干部和员工精诚协作,围绕项目的“急、难、险、重”工作组织攻关,破解难题,确保工程建设和国家综合交通枢纽的优势,提高装卸效率,拓展业务类型,为当地经济发展作贡献。

今后工作中我们将以更高的政治站位抓好党的二十大会议精神的学习贯彻。探索铁路“三电”迁改项目的党建工作新思路、新方法,让党的建设在项目上落地生根。带领全体党员干部和员工精诚协作,围绕项目的“急、难、险、重”工作组织攻关,破解难题,确保工程建设和国家综合交通枢纽的优势,提高装卸效率,拓展业务类型,为当地经济发展作贡献。

今后工作中我们将以更高的政治站位抓好党的二十大会议精神的学习贯彻。探索铁路“三电”迁改项目的党建工作新思路、新方法,让党的建设在项目上落地生根。带领全体党员干部和员工精诚协作,围绕项目的“急、难、险、重”工作组织攻关,破解难题,确保工程建设和国家综合交通枢纽的优势,提高装卸效率,拓展业务类型,为当地经济发展作贡献。

今后工作中我们将以更高的政治站位抓好党的二十大会议精神的学习贯彻。探索铁路“三电”迁改项目的党建工作新思路、新方法,让党的建设在项目上落地生根。带领全体党员干部和员工精诚协作,围绕项目的“急、难、险、重”工作组织攻关,破解难题,确保工程建设和国家综合交通枢纽的优势,提高装卸效率,拓展业务类型,为当地经济发展作贡献。